Zapisy pomoci vyraz G ll

Petrovi jep let. Uri vyrazem kolik let je nyni ostatnigtenim rodiny pokud:
a) bratr je o polovinu mladSi nez Petr

b) Petr je off roky starSi nez sestra

c) tatinek byl ped ¥emi lety tikrat starSi nez Petr

d) maminka bude za dva roky dvakrat starSi nez Petr

V automobilové tovarvyrobi za hodinun automobiti. Tovarna je spudba Sest dni
v tydnu na d¥ osmihodinové pracovni smy. O kolik automobil se snizi tydenni
produkce tovarny, kdyz se bude vyEapouze gt dni v tydnu pi dvou sedmi
hodinovych smanach? O kolik procent se produkce snizila?

Mezi p osob se ma stejnym dilem relitlk Ké. Napis vyraz, ktery udava o kolik se
zmensicastka pro kazdou osobu, vzroste-lépbosob a acastka se snizi 0 10%.

V tovarre pracujen vyrobnich linek, kteradhem dvou sién vyrobi za den celkem
k roli toaletniho papiru. Kolik roli vyrobi jednanka za jednu semu? Kolikrat se
zvySi denni vyroba papiru, kdyz sepblinek zvysi o 40% a tovarnagjde na
tiismenny provoz.

Shirka piklad 6 a dale.



